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( Les nombres de 0 a 999 999 999

Ecris ces nombres en lettres.

B 031 200 —=> ittt h et e h et e h et e a et s et e a et s et e st st en et en e e e be e oo
A4 T02 322 777 ittt s s as e s b b e s b ae e s b beeesanes .
270 000 049 > it e e s a e s s ar e e saan s e e e
815 200 605 > eieeieeeeeeee ettt et st e b e st st bbb e ae bt st e bt ea e et ent e enten

€3 e conbcn
Cinq millions mille sept cents = ....cccoiiiiiiiiiiii s
Sept cents millions trente-huit mille = ..o,

Huit cent cinquante millions deux cent mille quatre cents > ..o

Trois cent un millions six cent soixante—quatre S TR

Dé;gmpqs&lg&ngmbmsuilantsl

Ex. : 3 141 200 = (3 x 1 000 000) + (141 x 1 000) + 200

341 203 400 = ciiiiiiiiiiiiiiiii e sttt e s s s a e bt ae s e e s eas sbbbbeaeee e s
09 918 607 = ..eereeieeriirtirestere sttt stes e etes e st ee e et s e et e e et e e e eb e st e bt et e b e et eh et ea s et e st et este e enee sbesbessessenne
754 004 000 = oeeieiieeieeieettestere et ettt et st st st e e sa e e sttt et shte st et e ehbesh e et e beeabesat et Senbeen s ntes
5 445 219 = ittt e e sttt e e s s b babes seababaeaeeseees

Calcul Topérati

350 000 000 + 82 000 + 413 = ..ucciiieieieereieieeeriteseesaeereesseesseessseesseessaesssesssessseesseesssesssssssessssesssasns
831 000 000 + 198 000 + 8 = .iiiiiiiiiiieiierrieste et eie et et e st eesteestaesrbessbessseasssassaessaesssesssesssesnseansees
93 000 000 + 3 000 + 814 = iiieiuieeriieriierierieeieetestee st et e rtestte st e st e e esbesaae st es e ebessbesse et es st enbesnaesaaenes
204 000 000 + 407 000 + 6 = ..ucciiiieeiieirieseeeteeieereeeeestessteessaessaessaesssessseassanseesseessaesssesssesnsen

Multiplier par un nombre a un chiffre
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Calcule sans poser.

65 x 100 = ............. 3267 X 10 = coovvee 2 %X 300 = woooorreeen

500 X 20 = eovvvveerne 80 x 10 = coovvrccce 40 X 1000 = ..oovre...

20 X 2 000 = ..oovv..o 31 % 300 = oo 400 X 10 = ooove..oo.

200 X 100 = ..oovvee... 60 X 80 = rooooocoerr 24 X 200 = coovreccee

3K e = 3 000 147 X coove - 1 470 90 X oo - 2 700

600 X .oov... - 60 000 90 X orvvee = 900 64 X oo - 64 000

70 X vovvree - 4 200 300 X .oovoeee - 18 000

Les unités de longueur

E) Comple Punité aui convient : km. m. cm. mm

La largeur d'une chambre : 3 ................... La longueur d'un stade : 120 .................
La distance Paris-Brest : 504 .................. La largeur d'un trait de crayon : 1 ........
La hauteur d’'un immeuble : 15 .................... La longueur de ton crayon : 14 .............
La longueur de la Loire : 1 012 ....cccccvvuenee L’épaisseur de ta gomme : 9 .........c.......
B Convertis.
2km = e m 300 cm = ..ooeveeene. m 80 mm = .............. cm
5hm = .o m 2km 500 m = ........ m 150 cm = ... m .... cm
78 mm = ... cm ... mm 23 dm = ..... m .... dm 63 km = ..o m
2300 cm =.. m..cm 2dm = .o cm 410 dm = .... m ... dm
[0 Entoure.
La plus grande longueur : 40 dam 40 m 40 mm 4 km 400 hm
La plus petite : 75 cm 75 mm 7 500 m 57 km 75 dm
Les deux mesures égales : 2300 mm 23 cm 2dm3cm 23 m
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Périmetre de la figure A : Périmetre de la figure B :  Périmetre de la figure C :

P= = ... P= i, = ... P= i, = ...
16 cm 10 cm
&
£ = - o
= g -
7cm
18 cm
D E

Périmetre de la figure D : Périmetre de la figure E :




